



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
SUL-RIO-GRANDENSE

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 128/2013 REFERENTE AO EDITAL Nº 115/2013
O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais, considerando o Edital nº 115, de 04/07/2013, publicado no DOU em 05/07/2013, seção 3, páginas 79, 80 e 81, retifica a Bibliografia do cargo de Assistente social constante no anexo 2 – conteúdo programático e bibliografia, conforme disposição abaixo.

ONDE SE LÊ:

CFESS. **Resolução nº 273, 13 de março de 1993.** Institui o Código de Ética Profissional dos Assistentes Sociais e dá outras providências.

LEIA-SE:

CFESS. **Resolução nº 273, 13 de março de 1993.** Institui o Código de Ética Profissional dos Assistentes Sociais e dá outras providências, com as alterações introduzidas pela Resolução n.º 594 de 21 de janeiro de 2011 do Conselho Federal de Serviço Social. Disponível em http://www.cfess.org.br/arquivos/CEP_CFESS-SITE.pdf.

Pelotas, 15 de julho de 2013.
MARCELO BENDER MACHADO
REITOR